

Понедельник, **9 сентября**, в нашем колледже традиционно начался с поднятия флага и продолжился занятием внеурочного курса «Разговоры о важном» по теме: «Век информации. 120 лет Информационному агентству России ТАСС».



Цель занятия: формирование у обучающихся представлений об информационной культуре современного мира, культуре подачи и потребления информации, об информационном агентстве ТАСС как эталоне информационной культуры. Информационное агентство России ТАСС всегда освещало все значимые события в стране и мире.

Информация, которую мы получаем, оказывает значительное влияние на нашу жизнь. Информация должна быть достоверной, объективной, оперативной, интересной и важной для человека. А еще она должна быть вдохновляющей.



